



Project is funded by EU



11/11/2013

Clarification No 1 to the tender dossier:

Procurement of medical equipment for Health Centre Niksic, Health Centre "Dr Nika Labovic" Berane and Health Centre Pljevlja

Publication reference: 2012/295807-TD/05

ANSWER TO THE QUESTION

TENDERER'S QUESTION	CONTRACT AUTHORITY'S RESPONSE
With reference for mentioned tender please clarify following: 1. In case that the bidder is consortium, are all consortium members obliged to have ISO 9001 certificate?	All consortium members are obliged to have ISO 9001 certificate.

11/11/2013

Pojašnjenje Br. 1 u okviru tendera:

Nabavka medicinske opreme za JZU Dom zdravlja Nikšić, JZU Dom zdravlja „Dr Nika Labović“ Berane i JZU Dom zdravlja Pljevlja

Broj tendera: 2012/295807-TD/05

ODGOVOR NA PITANJE

PITANJE UČESNIKA NA TENDERU	ODGOVOR UGOVORNOG TIJELA
U odnosu na pomenuti tender, pojasniti sljedeće: 1. U slučaju da je ponuđač konzorcijum da li svi članovi konzorcijuma moraju da posjeduju Sertifikat ISO 9001?	Svi članovi konzorcijuma moraju da posjeduju Sertifikat ISO 9001.